Математическая игра «В царстве смекалки»
Цели: развитие творческих способностей учащихся; сплочение детского коллектива; пробуждение интереса к математике.
Ход мероприятия:
1. Вступительное слово учителя.
2. Выход команд. Приветствие.
3. Команда «α» - первая буква в греческом алфавите, команда хочет быть всегда первой в знании математики.
Команда «ω» - буква в середине греческого алфавите, символизирует прочность, надежность, гарантирует основательные глубокие знания математики.
4. Разминка. 1 балл за правильный ответ.
- двое играли в шахматы 4 года. Сколько времени играл каждый? (4)
- тройка лошадей пробежала 30 км . сколько пробежала каждая лошадь?
- на ёлке горело 7 свечей, 5 из них погасили. Сколько осталось? (5, остальные сгорели)
- сидели семь ворон, одну подстрелили. Сколько осталось? (1, остальные улетели)
- на одной руке 5 пальцев, на двух десять, а на десяти сколько? (50)
- у треугольника 3 угла, если один срезать, сколько останется? (4)
- ручка дешевле тетради, а альбом дороже тетради. Какой предмет всех дешевле? (ручка)
- если к моим деньгам прибавить половинку того, что я имею, то у меня будет 30 р. Сколько у меня денег? (20 р)
        5.  Разгадай ребус 
        6.  Назвать лишний предмет или слово. 
            1)                                                    



              2) Пифагор, Евклид, Чайковский, Гаусс 
              3) Треугольник, степень, квадрат
              4) 35, 27,  40, 65
              5) 42, 115,  31, 63
              6) слагаемое, делитель, цифра, разность
              7)  

              8) Пушкин, Лермонтов, Лобачевский, Есенин
7.  Задачи на смекалку.
    1. В бочке объёмом 60 л находится бензин. Как узнать (не переливая его из бочки), будет ли того бензина 30 л, больше 30 л, меньше 30 л?  ( Перегнуть, чтобы бензин стал горизонтально. Если его 30 л, т.е. половина, то граница его поверхности совпадет с краем дна:

Если меньше 30 л, то:
2. Крепость обнесена глубоким рвом шириной 2 м. Как, имея всего две доски по 1,5 м, перебраться через ров? 
8. Конкурс  кроссвордов. (ответ Лобачевский)
9. Несколько слов о Лобачевском.
10. Практические задачи
Абонент № 23647845  Счет-извещение за электроснабжение
Плательщик:              ______ класс        № 365487930
	Период оплаты
	Текущие показания счетчика
	Оплаченные  показания счетчика
	Расход

	Тариф
(руб/кВт*ч)
	Итого к оплате
(руб)

	ноябрь
	2630
	2450
	
	5,74
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Найдите площадь  крышек всех парт  класса
В мешке три пуда муки. Сколько нужно заплатить  за муку, если один килограмм муки стоит 50 рублей? 1 пуд = 16 кг. Ответ:(2400 рублей).

Есть две сковородки. На каждой помещается один блин. Надо пожарить три блина с двух сторон. Каждая сторона блина жарится  одну минуту. За какое наименьшее время можно это сделать? (Ответ: 3 мин).

Подведение итогов.
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£0055. ¥z myHKTa A B OYHKT D) BEeAYT TPH AOPOTH. Hepes
OYEKT B e1eT IPY30BHK CO Cpemself CKOPOCTEO 35 K/T, Fepes
myEKT C efeT aETOGYC Co cpeael cxopocTsio 30 . Tpetsa
70pOTa — 53 MPOMEXYTOTHEIX IIYHKTOE, H 110 He TBECKETCH Ter-
KoEOf ABTOMOGHTS CO CpeTsel cKopocTsio 40 kae/s. Ha prcysxe
MOKa3ARA CXeMA TOPOT H PACCTORHHE MeXIY MYEKTAME 10 10DO-
ran.

Bce TpH aBTOMOGHT OZFHOBpeNerHO Bstexans m3 A . Kakol asTo-
MOBHTS 706panca o D moske ApyrEx? B OTseTe yKARHTe, CKOTE-
KO 94COE OF HAXOTHTCH & 0POTE.
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